
РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

(восьме скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

 

23 листопада 2023 року   м. Рівне     № 4095 

 

 

Про затвердження Комплексної  

міської соціальної програми  

"Турбота" на 2024–2026 роки 

 

 

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", 

відповідно до законів України, що стосуються сфери соціального захисту 

населення, враховуючи рішення виконавчого комітету Рівненської міської ради 

від 21.03.2023 № 29 "Про стан виконання в 2022 році заходів Комплексної 

міської соціальної програми "Турбота" на 2021–2023 роки", з метою 

продовження дії узгоджених заходів, що орієнтовані на конкретні цільові групи 

населення на принципах системності та адресності, для отримання інструмента 

швидкого розв’язання низки соціальних проблем і вдосконалення стану 

надання додаткового захисту мешканцям Рівненської міської територіальної 

громади від соціальних ризиків Рівненська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Комплексну міську соціальну програму "Турбота" на  

2024–2026 роки (далі – програма "Турбота"), що додається. 

2. Доручити Департаменту соціальної політики Рівненської міської ради 

(Олена Петрик) забезпечувати координацію виконання заходів, передбачених 

програмою "Турбота", та подавати до Рівненської міської ради узагальнену 

інформацію про хід і результати виконання її заходів щорічно до 25 січня. 

3. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю, постійній 

комісії з питань охорони здоров’я, материнства і дитинства та соціального 

захисту населення, захисту учасників бойових дій і членів сімей загиблих 

героїв Небесної сотні та учасників бойових дій і секретарю міської ради 

Віктору Шакирзяну, а організацію його виконання – директору Департаменту 

соціальної політики Рівненської міської ради Олені Петрик. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Рівненської 

міської ради  

23.11.2023 № 4095 

 

 

КОМПЛЕКСНА МІСЬКА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА 

"ТУРБОТА" НА 2024–2026 РОКИ 

 

1. ПАСПОРТ КОМПЛЕКСНОЇ МІСЬКОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ 

"ТУРБОТА" НА 2024–2026 РОКИ (далі – програма "Турбота") 

1 Ініціатор розроблення 

програми "Турбота" 

Виконавчий комітет Рівненської міської 

ради 

2 Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

про розроблення програми 

"Турбота" 

Рішення виконавчого комітету Рівненської 

міської ради від 21.03.2023 № 29 "Про стан 

виконання в 2022 році заходів Комплексної 

міської соціальної програми "Турбота" на 

2021–2023 роки" 

3 Розробник програми 

"Турбота" 

Департамент соціальної політики 

Рівненської міської ради 

4 Відповідальний виконавець 

програми "Турбота" 

Департамент соціальної політики 

Рівненської міської ради 

5 Учасники та виконавці 

програми "Турбота" 

Департамент соціальної політики 

Рівненської міської ради. Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) міста Рівного. 

Рівненський міський центр комплексної 

реабілітації осіб і дітей з інвалідністю з 

порушенням опорно-рухового апарату 

"Крок". Рівненський міський центр 

соціальних служб. Управління освіти 

виконавчого комітету Рівненської міської 

ради. Управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету Рівненської міської 

ради. Департамент інфраструктури та 

благоустрою Рівненської міської ради. 

Комунальне підприємство "Спецкомбінат – 

ритуальна служба". Комунальне 

підприємство "Спецкомбінат – ритуальна 

служба". Товариство з обмеженою 

відповідальністю "Редакція газети "Сім 

днів". Громадські організації (об’єднання, 

товариства) осіб з інвалідністю та ветеранів 

Рівненської міської територіальної громади 
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6 Термін реалізації програми 

"Турбота" 

2024–2026 роки 

7 Мета програми "Турбота" Створити систему додаткового захисту 

мешканців Рівненської міської 

територіальної громади від соціальних 

ризиків, удосконалити стан надання 

соціальної підтримки соціально вразливим 

категоріям громадян для підвищення якості 

їхнього життя 

8 Фінансування програми 

"Турбота" 

Кошти бюджету Рівненської міської 

територіальної громади, згідно з 

кошторисом, обсяг яких щорічно 

затверджується в межах можливостей 

бюджету (далі – бюджетні кошти), а також 

інші джерела фінансування, не заборонені 

чинним законодавством 

9 Очікуваний результат 

програми "Турбота" 

Підвищення ефективності системи 

соціальної підтримки, поліпшення 

соціальної ситуації в громаді та 

покращення рівня і якості життя мешканців 

Рівненської міської територіальної громади  

 

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНО 

КОМПЛЕКСНУ МІСЬКУ СОЦІАЛЬНУ ПРОГРАМУ "ТУРБОТА" 

Соціальний захист – це комплекс організаційних, правових, економічних 

заходів, спрямованих на забезпечення основних соціальних прав громадянина. 

Ефективний соціальний захист – це не лише гарантоване державою 

соціальне забезпечення (соціальні виплати, доплати, компенсації, пенсії, пільги, 

субсидії тощо), а ще й комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні 

додатково, з урахуванням особливостей і потреб різних категорій громадян. 

Враховуючи це, а також надані державою органам місцевого 

самоврядування повноваження щодо встановлення місцевих соціальних 

гарантій, фінансування соціальних послуг та розробки програм соціального 

захисту окремих категорій населення, для вирішення соціальних проблем 

мешканців Рівненської міської територіальної громади з 2016 року діє 

Комплексна міська соціальна програма "Турбота", яка затверджується 

рішеннями Рівненської міської ради на відповідний термін. Затверджена 

рішенням Рівненської міської ради від 13.08.2020 № 7764 (в редакції, 

затвердженій рішенням Рівненської міської ради від 15.12.2022 № 1557) 

Комплексна міська соціальна програма "Турбота" на 2021–2023 роки (далі – 

Програма) орієнтована на конкретні цільові групи населення на принципах 

системності та адресності, за умови забезпечення прозорості процесу 

спрямування бюджетних коштів. Актуальність Програми підтверджують зміни 
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та доповнення до неї, що розробляються відповідно до потреб часу та 

затверджуються рішеннями Рівненської міської ради. 

Пріоритетним напрямком дії Програми є підтримка багатьох соціальних і 

вікових груп населення громади шляхом проведення різних видів соціальних 

виплат (щомісячних, щоквартальних, одноразових, щорічних), грошового 

заохочення окремих категорій громадян, надання матеріальної допомоги (в 

тому числі матеріальної допомоги на поховання), фінансування заходів для 

розвитку системи надання соціальних і реабілітаційних послуг та спрямування 

коштів на реалізацію заходів, запропонованих громадськими організаціями осіб 

з інвалідністю та ветеранів. 

Щорічне підбиття підсумків роботи за попередній період підтвердило, що 

Програма – це комплекс узгоджених заходів, що спрямовані на швидке 

розв’язання низки соціальних проблем та реалізацію державної соціальної 

політики в умовах програмно-цільового методу організації бюджету. 

Оскільки в 2023 році дія Програми закінчується, рішенням виконавчого 

комітету Рівненської міської ради від 21.03.2023 № 29 Департаменту соціальної 

політики Рівненської міської ради доручено розробити Комплексну міську 

соціальну програму "Турбота" на 2024–2026 роки (далі – програма "Турбота"). 

Події, які відбуваються в Україні, зумовили збільшення чисельності 

громадян, які звертаються з питань соціального захисту та соціального 

забезпечення. Передусім це Захисники та Захисниці України, члени їхніх сімей 

та члени сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. 

Поранення і втрата фізичних можливостей у захисників та захисниць України, а 

також втрата рідних і близьких у членів сімей загиблих (зниклих безвісти, 

померлих) Захисників та Захисниць України загострюють потребу в соціальній 

захищеності. Зазначені чинники зумовили необхідність впровадження окремої 

програми, спрямованої на соціальний захист Захисників і Захисниць України та 

членів їхніх сімей. Водночас необхідно посилити заходи соціальної підтримки 

внутрішньо переміщених осіб. 

Економічна ситуація на тлі війни призвела до зниження рівня життя 

багатьох верств населення, зокрема людей старшого віку та осіб з інвалідністю. 

З кожним роком як у цілому в Україні, так і безпосередньо в Рівненській 

міській територіальній громаді збільшується кількість людей, які потребують 

сторонньої допомоги і матеріальної підтримки. Постійний аналіз становища, 

визначення потреб, удосконалення принципів роботи та довгострокове 

співробітництво з установами, організаціями, в тому числі з громадськими 

організаціями, – це виклики, що стоять перед сучасною системою соціального 

захисту. 

Одним із шляхів вирішення проблем мешканців громади стане реалізація 

Комплексної міської соціальної програми "Турбота" на 2024–2026 роки. Під 

час розробки програми "Турбота" враховано необхідність забезпечення 

ефективного розв’язання соціальних проблем мешканців Рівненської міської 

територіальної громади шляхом поєднання завдань і заходів, які спрямовані на 

підвищення якості надання соціальної допомоги його мешканцям.  
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3. МЕТА ПРОГРАМИ ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 

Метою програми "Турбота" є створення системи додаткового захисту 

мешканців Рівненської міської територіальної громади від соціальних ризиків, 

вдосконалення стану надання соціальної підтримки соціально вразливим 

категоріям громадян для підвищення якості їхнього життя. 

Основне завдання програми "Турбота" – охопити різні групи населення, 

створити належні умови для підтримки соціального самопочуття вразливих 

категорій мешканців Рівненської міської територіальної громади, стабілізувати 

їхній добробут шляхом ефективного розв’язання соціальних проблем на 

принципах системності та адресності, за умови забезпечення прозорості 

процесу спрямування коштів бюджету Рівненської міської територіальної 

громади. 

Вжиття системних заходів, орієнтованих на конкретні цільові групи 

населення, які потребують підтримки з боку громади, – основний критерій для 

визначення основних напрямів діяльності і завдань програми "Турбота". 

До цільових груп населення, на яких орієнтована програма "Турбота", 

належать: громадяни похилого віку; особи та діти з інвалідністю; ветерани 

війни, члени їхніх сімей та члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни; 

реабілітовані та громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; громадяни, діяльність яких сприяла розвиткові соціальної сфери 

громади; громадяни, які опинилися в складних життєвих обставинах і не в 

змозі самостійно їх подолати, та інші соціально вразливі і соціально активні 

особи. 

Дія програми "Турбота" поширюється на громадян з числа вищезазначених 

цільових груп населення, місце проживання яких зареєстровано на території 

Рівненської міської територіальної громади (в окремих випадках, як виняток, 

які фактично проживають), та тих, які перебувають на обліку в Рівненській 

міській територіальній громаді як внутрішньо переміщені особи.  

Пріоритетним напрямом програми "Турбота" визначено невідкладне 

підвищення рівня соціальної захищеності різних за соціальною і віковою 

ознакою цільових груп населення Рівненської міської територіальної громади 

шляхом проведення різних видів соціальних виплат (щомісячних, 

щоквартальних, одноразових, щорічних), надання матеріальної допомоги та 

грошового заохочення, а також здійснення заходів, що сприятимуть адаптації в 

сучасних умовах життя та поліпшенню соціальної ситуації в громаді. 

Другий напрям дії програми "Турбота" – це розвиток системи надання 

соціальних і реабілітаційних послуг, а також підтримка громадян, які 

отримують послуги в установах / закладах, органом управління і головним 

розпорядником коштів яких є Департамент соціальної політики Рівненської 

міської ради. 

Наступним важливим завданням програми "Турбота" є взаємодія органів 

влади з громадськими організаціями (об’єднаннями, товариствами) осіб з 

інвалідністю і ветеранів, яка полягає в спільному визначенні шляхів вирішення 
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суспільно значущих питань, адже громадські організації – це потужна 

організаційна сила, що є своєрідним посередником у донесенні проблем різних 

верств населення, вивченні варіантів щодо їх розв’язання. Надання фінансової 

підтримки громадським організаціям забезпечує стабільність їхньої діяльності і 

розвиток, забезпечить передумови для реалізації заходів і проєктів, сприятиме 

втіленню в життя різних ідей.  

Не менш важливим напрямом діяльності є організаційне та інформаційне 

забезпечення виконання програми "Турбота", розвиток партнерських відносин 

між владою і громадськістю, а також реалізація делегованих державою 

повноважень. 

Для досягнення мети програми "Турбота" передбачається: 

1) формування комплексної системи заходів для додаткового захисту 

мешканців Рівненської міської територіальної громади від соціальних ризиків; 

2) реалізація пріоритетних напрямів соціального захисту населення для 

стабілізації соціальної ситуації в громаді; 

3) модернізація механізму визначення потреб осіб і дітей з інвалідністю; 

ветеранів війни і членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни; громадян 

старшого покоління; реабілітованих та громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; осіб, діяльність яких сприяла розвиткові 

соціальної сфери громади, та здійснення конкретних заходів, спрямованих на 

задоволення їхніх інтересів; 

4) сприяння підвищенню рівня соціальної захищеності різних за 

соціальною і віковою ознакою цільових груп населення Рівненської міської 

територіальної громади, зокрема внутрішньо переміщених осіб; 

5) координація дій щодо соціального партнерства, спрямована на 

забезпечення ефективного розв’язання соціальних проблем Рівненської міської 

територіальної громади та розвиток партнерських відносин між владою і 

громадськістю; 

6) впровадження нових методів і стилів роботи, зокрема таких: 

індивідуальний підхід в комфортних умовах, формування позитивної і 

доброзичливої атмосфери; 

7) посилення орієнтації на адресний підхід під час надання матеріальної, 

натуральної та гуманітарної допомоги соціально вразливим групам населення 

Рівненської міської територіальної громади для поліпшення їхнього становища 

та забезпечення права кожного на достатній рівень життя; 

8) створення сприятливих умов для діяльності громадських організацій 

(об’єднань, товариств) осіб з інвалідністю і ветеранів, надання їм фінансової 

підтримки на реалізацію проєктів, які відповідають напрямкам і завданням, 

визначеним як пріоритетні для Рівненської міської територіальної громади, та 

для здійснення їхньої статутної діяльності; 

9) надання фінансової підтримки на реалізацію проєктів громадським 

організаціям (об’єднанням, товариствам), які: 

– забезпечують надання послуг з безкоштовного перевезення осіб і дітей з 

інвалідністю; 
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– здійснюють заходи щодо організації соціальної та психологічної 

реабілітації для дітей та молоді з обмеженими фізичними можливостями; 

– здійснюють заходи щодо реабілітації дітей з інвалідністю та осіб з 

ментальними порушеннями і розладами аутичного спектру; 

– здійснюють заходи щодо соціальної адаптації та інтеграції в суспільство 

дітей з інвалідністю; 

– здійснюють заходи щодо надання соціальних послуг мешканцям 

Рівненської міської територіальної громади; 

– забезпечують організацію роботи щодо впровадження нових методик; 

10) формування цивілізованого ставлення суспільства до людей з 

інвалідністю, навчання толерантності до людської особистості з різними вадами; 

11) удосконалення рівня поінформованості населення з питань соціального 

захисту та надання консультаційно-правової допомоги; 

12) здійснення заходів для осіб і дітей з інвалідністю, ветеранів війни і 

членів їхніх сімей, громадян старшого покоління з нагоди державних свят, їх 

відзначення та привітання з визначними подіями в їхньому житті, а також 

вшанування пам’яті загиблих (померлих) ветеранів війни;  

13) сприяння розвиткові творчих можливостей, поширенню здорового 

способу життя, підтримці соціально активних містян, аматорських колективів 

осіб і дітей з інвалідністю, ветеранів і громадян старшого покоління, розвитку 

волонтерського руху, 

14) забезпечення функціонування Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) міста Рівного, розширення 

переліку соціальних послуг та покращення їх якості під час надання; 

15) забезпечення функціонування Рівненського міського центру 

комплексної реабілітації осіб та дітей з інвалідністю з порушенням опорно-

рухового апарату "Крок"; 

16) виконання делегованих державою повноважень. 

Впродовж терміну дії програми "Турбота" можуть вноситися зміни і 

доповнення, які затверджуються рішеннями Рівненської міської ради. 

Щорічно здійснюється моніторинг ефективності виконання заходів 

програми "Турбота".  

Завдяки реалізації низки заходів, скерованих на вирішення проблем 

соціального захисту громадян та покращення їхнього добробуту, буде 

досягнуто поставлену мету щодо підвищення ефективності системи соціальної 

підтримки, поліпшення соціальної ситуації в громаді та покращення рівня і 

якості життя мешканців Рівненської міської територіальної громади. 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

Безумовне цілеспрямоване виконання заходів програми "Турбота" 

забезпечить: 

– створення системи додаткового захисту для мешканців Рівненської 

міської територіальної громади від соціальних ризиків; 
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– стабілізацію соціальної ситуації в Рівненській міській територіальній 

громаді; 

– удосконалення системи надання соціальної допомоги найбільш 

вразливим верствам населення, посилення адресної спрямованості в її наданні; 

– забезпечення надання додаткових соціальних гарантій для різних за 

соціальною і віковою ознакою цільових груп населення Рівненської міської 

територіальної громади, зокрема внутрішньо переміщених осіб; 

– оперативне реагування на потреби мешканців Рівненської міської 

територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах і не в 

змозі самостійно їх подолати; 

– всебічну підтримку діяльності громадських організацій (об’єднань, 

товариств) осіб з інвалідністю і ветеранів та закріплення партнерських відносин 

між владою і громадськістю; 

– подальший розвиток системи надання соціальних послуг, впровадження 

нових їх видів та форм надання соціальної підтримки; 

– залучення до надання соціальних послуг надавачів з недержавного 

сектору; 

– сприяння адаптації осіб і дітей з інвалідністю в суспільство, сприяння 

розвиткові їхнього особистісного потенціалу та відновлення ресурсів 

життєдіяльності; 

– удосконалення методів і форм надання реабілітаційних послуг, 

розширення переліку категорій громадян, яким будуть надаватись послуги; 

– створення на території Рівненської міської територіальної громади 

сприятливого середовища до потреб людей з інвалідністю; 

– залучення громадян поважного віку до активного способу життя, 

активізацію їхньої ролі в соціумі для задоволення власних і водночас суспільно 

позитивних потреб та інтересів;  

– розвиток волонтерського руху для надання безкорисливої допомоги 

незахищеним верствам населення; 

– підвищення ефективності системи соціальної підтримки різних за 

соціальними і віковими ознаками цільових груп населення з урахуванням їхніх 

реальних потреб для зростання рівня їхнього добробуту; 

– зміцнення позитивного ставлення та довіри громадян до влади 

Рівненської міської територіальної громади; 

– сприяння в забезпеченні надання соціальних послуг мешканцям 

Рівненської міської територіальної громади в закладах області шляхом надання 

субвенції обласному бюджету Рівненської області; 

– результативність виконання органами виконавчого комітету Рівненської 

міської ради завдань щодо розв’язання наявних проблем соціально вразливих 

категорій громадян та підвищення ефективності системи соціальної підтримки 

для покращення рівня і якості життя мешканців Рівненської міської 

територіальної громади. 
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5. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

1 ОРГАНІЗАЦІЙНІ, ІНФОРМАЦІЙНІ ЗАХОДИ ТА ВЗАЄМОДІЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ 

1.1 Забезпечувати виконання законів України, що стосуються питань 

соціального захисту осіб і дітей з інвалідністю, ветеранів війни, 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, громадян 

похилого віку, реабілітованих та громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, зокрема законів "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про 

жертви нацистських переслідувань", "Про соціальний захист дітей 

війни", "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та 

інших громадян похилого віку в Україні", "Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи", "Про реабілітацію жертв репресій 

комуністичного тоталітарного режиму 1917–1991 років", "Про 

основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні", "Про 

реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні", "Про увічнення 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років", 

"Про поховання та похоронну справу", "Про соціальні послуги", та 

реалізацію делегованих повноважень у сфері державної соціальної 

політики 

Постійно Без 

залучення 

коштів 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

1.2 Брати участь у роботі засідань, пленумів і конференцій 

громадських організацій (об’єднань, товариств) осіб з інвалідністю 

і ветеранів, Рівненської міської територіальної громади, проводити 

зустрічі з їхніми активами для визначення пріоритетних напрямків 

роботи щодо вирішення проблемних питань та встановлення 

партнерських відносин між владою та громадськістю 

Постійно Без 

залучення 

коштів 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

1.3 Проводити засідання Координаційної ради соціального 

партнерства з громадськими організаціями осіб з інвалідністю і 

ветеранів Рівненської міської територіальної громади, здійснювати 

організаційно-технічне забезпечення її діяльності 

В разі 

потреби 

Без 

залучення 

коштів 

Голова 

Координаційної ради. 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

1.4 Сприяти ефективній роботі міських громадських організацій 

(об’єднань, товариств) осіб з інвалідністю і ветеранів, 

зареєстрованих у Рівненській міській територіальній громаді, і 

надавати їм фінансову підтримку на реалізацію проєктів, які 

відповідають напрямкам і завданням, визначеним як пріоритетні 

для Рівненської міської територіальної громади, та для здійснення 

їхніх статутних завдань (згідно із статтею 20 Закону України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" та 

статтею 13 Закону України "Про основи соціальної захищеності 

осіб з інвалідністю в Україні") 

Постійно 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради.  

Громадські 

організації 

(об’єднання, 

товариства) осіб з 

інвалідністю і 

ветеранів 

1.5 Надавати фінансову підтримку громадським організаціям 
(об’єднанням, товариствам), зареєстрованим у Рівненській міській 
територіальній громаді, що реалізовують проєкти, які 
відповідають напрямкам і завданням, визначеним як пріоритетні 
для Рівненської міської територіальної громади, а саме: 
– Рівненському міському товариству інвалідів з порушенням 

опорно-рухового апарату для продовження діяльності служби 
"Інватаксі", що здійснює безкоштовне перевезення людей з 
інвалідністю; 

– Рівненській громадській організації "Спілка інвалідів з 
дитинства "Передзвін" на організацію роботи щодо соціальної 

Постійно 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 
соціальної політики 
Рівненської міської 

ради.  
Рівненське міське 

товариство інвалідів з 
порушенням опорно-

рухового апарату. 
Рівненська громадська 

організація "Спілка 
інвалідів з дитинства 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

та психологічної реабілітації для дітей та молоді з обмеженими 
фізичними можливостями; 

– Громадській організації "Об’єднання інвалідів "Погляд" на 
організацію роботи щодо реабілітації дітей з інвалідністю та 
осіб з ментальними порушеннями і розладами аутичного 
спектру; 

– Громадській організації "Асоціація батьків дітей інвалідів" на 
організацію роботи щодо соціальної адаптації та інтеграції в 
суспільство дітей з інвалідністю; 

– Рівненській міській організації Товариства Червоного Хреста 
України на організацію роботи щодо надання соціальних послуг 
мешканцям Рівненської міської територіальної громади 

 

 

 

 

 

 

 

 

"Передзвін". 
Громадська організація 
"Об’єднання інвалідів 

"Погляд". 
Громадська 

організація "Асоціація 
батьків дітей 

інвалідів". 
Рівненська міська 

організація Товариства 
Червоного Хреста 

України 

1.6 Здійснювати заходи, спрямовані на підтримку діяльності 
Рівненських територіальних і структурних підрозділів організацій 
Українського товариства сліпих та Українського товариства 
глухих 

В разі 

потреби 

Без 

залучення 

коштів 

Департамент 
соціальної політики 
Рівненської міської 

ради 

1.7 Забезпечувати своєчасне інформування про діяльність 
Департаменту соціальної політики Рівненської міської ради та 
надання роз’яснень і консультацій про законодавчі акти у сфері 
соціального захисту 

Постійно 

 

Без 

залучення 

коштів 

Департамент 
соціальної політики 
Рівненської міської 

ради 

1.8 Здійснювати відшкодування витрат за проведення передплати 
газети "Сім днів" для соціально активних та соціально вразливих 
категорій громадян з числа осіб з інвалідністю, ветеранів війни та 
праці, громадян похилого віку та інших категорій громадян 

Щороку 

 

Бюджетні 
кошти, а 

також інші 
джерела 

фінансування, 
не заборонені 
чинним зако-
нодавством 

Департамент 
соціальної політики 
Рівненської міської 

ради. 
ТОВ "Редакція газети 

"Сім днів" 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

1.9 Розробляти та виготовляти інформаційно-роз’яснювальні 

матеріали щодо соціального захисту населення (буклети, 

інформаційні картки, довідники щодо пільг, листок-вкладка 

"Інформаційно-громадський вісник "Турбота" до газети "Сім днів" 

тощо) для безкоштовного їх розповсюдження 

Постійно 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. 

ТОВ "Редакція газети 

"Сім днів" 

1.10 Сприяти організації та проведенню: 

– благодійних акцій, спрямованих на підтримку соціально 

вразливих груп населення Рівненської міської територіальної 

громади; 

– урочистостей, зустрічей з нагоди відзначення державних і 

міських свят та пам’ятних подій; 

– заходів щодо привітань з визначними подіями осіб і дітей з 

інвалідністю, громадян похилого віку, ветеранів війни; 

– виставок виробів художньо-прикладного мистецтва; 

– екскурсій, лекцій, концертів, святкових програм; 

– спортивних змагань і турнірів; 

– заходів для розвитку і підтримки волонтерського руху з надання 

громадянам похилого віку та особам і дітям з інвалідністю 

безкорисливої допомоги 

 

Постійно Без 

залучення 

коштів 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного. 

Рівненський міський 

центр комплексної 

реабілітації осіб та 

дітей з інвалідністю з 

порушенням опорно-

рухового апарату 

"Крок". Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Громадські організації 

(об’єднання, 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

товариства) осіб 

з інвалідністю і 

ветеранів Рівненської 

міської територіальної 

громади 

2 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ І ПІДТРИМКА ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ ГРОМАДЯН 

2.1 Надавати матеріальну допомогу громадянам із числа соціально 

вразливих верств населення та громадянам, які перебувають у 

складних життєвих обставинах (у разі звернення) (згідно з 

Порядком, затвердженим розпорядженням міського голови) 

Постійно 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

2.2 Організовувати роботу, спрямовану на здійснення заходів щодо 

підтримки, відзначення, матеріального заохочення, привітання із 

святковими датами, ювілеями та визначними подіями в житті 

соціально активних осіб і дітей з інвалідністю, ветеранів війни, 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, громадян 

похилого віку та інших соціально вразливих категорій громадян 

Постійно 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного. 

Рівненський міський 

центр комплексної 

реабілітації осіб і дітей 

з інвалідністю з 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

порушенням опорно-

рухового апарату 

"Крок". Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Громадські організації 

(об’єднання, 

товариства) осіб 

з інвалідністю та 

ветеранів Рівненської 

міської територіальної 

громади 

2.3 Проводити різні види цільових соціальних виплат, спрямованих на 

підтримку різних за віковою та соціальною ознакою категорій 

громадян з числа: 

1) громадянам похилого віку, а саме: 

– особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій 

у Другій світовій війні, які досягли 90-річного віку (щомісячно); 

– громадянам пенсійного віку, які реабілітовані згідно зі статтею 

1-2 Закону України "Про реабілітацію жертв репресій 

комуністичного тоталітарного режиму 1917–1991 років" 

(щомісячно); 

– Почесним громадянам міста Рівного, виплати яким передбачені 

Положенням про звання та відзнаки Рівненської міської ради, 

затвердженим рішенням Рівненської міської ради від 10.12.2003 

№ 535 (зі змінами) (щомісячно); 

2024–2026 

роки 

 

Бюджетні 

кошти 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

– при досягненні пенсійного віку, передбаченого статтею 26 

Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування", – вдовам померлих громадян, яким було 

присвоєно звання "Почесний громадянин міста Рівного": Бухало 

Ганні Павлівні, Телєгіній Галині Михайлівні, Чайці Любові 

Михайлівні, Червоній Ларисі Олександрівні (щомісячно); 

– довгожителям міста, яким виповнилось 100 і більше років (у 

день народження, щорічно); 

– громадянам похилого віку з нагоди відзначення 90-річних 

ювілеїв (одноразово); 

2) осіб з інвалідністю внаслідок війни, інвалідність яких пов’язана 

з травмами, пораненнями, каліцтвами, захворюваннями, 

отриманими під час участі в бойових діях в Афганістані, а також 

членів сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій на 

території інших держав, де велися бойові дії, а саме: 

– особам з інвалідністю внаслідок війни І групи, інвалідність яких 

пов’язана з травмами, пораненнями, каліцтвами, захворюван-

нями, отриманими під час участі в бойових діях в Афганістані 

(щомісячно); 

– одному з батьків та вдовам учасників бойових дій, які загинули в 

Афганістані (щомісячно та щорічно до відзначення Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав, за 

клопотаннями громадських організацій ветеранів); 

– одному з членів сімей (вдові / вдівцю або на неповнолітніх дітей) 

померлих учасників бойових дій на території інших держав 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

(щорічно, до відзначення Дня вшанування учасників бойових дій 

на території інших держав, за клопотаннями громадських 

організацій ветеранів); 

– особам з інвалідністю внаслідок війни, інвалідність яких 

пов’язана з травмами, пораненнями, каліцтвами, захворюван-

нями, отриманими під час участі в бойових діях в Афганістані 

або на території інших держав (щорічно, до відзначення Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав, за 

клопотанням громадських організацій ветеранів); 

3) громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській 

атомній електростанції: 

– громадянам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській 

атомній електростанції (щорічно, до відзначення роковин 

Чорнобильської катастрофи та дня ліквідатора, за клопотанням 

Громадської організації "Рівненські ветерани-чорнобильці"); 

– дітям з інвалідністю, яка пов’язана з наслідками аварії на 

Чорнобильській атомній електростанції (щорічно, до 

відзначення роковин Чорнобильської катастрофи); 

4) дітей та осіб з інвалідністю, а саме: 

– соціально активним мешканцям з інвалідністю за їхні досягнення 

у творчо-мистецькій, спортивно-масовій, громадській та 

соціальній діяльності – стипендій міського голови (щомісячно); 

– особам з інвалідністю І групи по зору для часткової компенсації 

витрат на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку 

(щоквартально); 
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– дітям і особам з інвалідністю, які займаються творчістю, 

спортом, для часткової компенсації витрат на придбання 

допоміжних матеріалів та оплату занять у студіях, творчих 

майстернях, школах мистецтв, гуртках, секціях тощо (згідно з 

Порядком, затвердженим розпорядженням міського голови); 

– особам з інвалідністю І групи, інвалідність яких пов’язана з 

травмами, захворюваннями хребта і спинного мозку та які 

пересуваються на інвалідному візку (щорічно); 

– сім’ям, в яких проживає двоє і більше осіб і дітей з інвалідністю 

(щорічно, на кожну особу з інвалідністю); 

– одному з батьків (опікунів / усиновителів / піклувальників) 

дитини з інвалідністю віком до 18 років, який є одержувачем 

державної соціальної допомоги на дитину з інвалідністю 

(щорічно, до відзначення Міжнародного дня захисту дітей); 

– дітям з інвалідністю віком до 18 років, які виховуються в 

неповних сім’ях (щорічно, до початку навчального року); 

5) надавачам послуг особам і дітям з інвалідністю, а саме: 

– перекладачам-дактилологам, які обслуговують осіб з 

інвалідністю з вадами слуху, для часткової компенсації витрат на 

проїзд (щомісячно); 

– особам, які за направленням Рівненського міського центру 

зайнятості залучені на громадські роботи до Рівненського учбово-

виробничого підприємства (УВП) Українського товариства сліпих 

(УТОС) і забезпечують супровід осіб з інвалідністю з вадами зору, 

для часткової компенсації їхніх витрат на проїзд (щомісячно) 
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2.4 Здійснювати в період навчального року виплати одному з батьків 

(опікунів/усиновителів/піклувальників) дітей з інвалідністю віком 

до 18 років, які навчаються в "Спеціальній школі № 1 в смт. 

Клевань" Рівненської обласної ради, "Спеціальній школі № 2 в 

смт. Клевань" Рівненської обласної ради, "Спеціальній школі в 

місті Острог" Рівненської обласної ради для компенсації вартості 

витрат на проїзд до місця їх навчання та в зворотному напрямку 

(згідно з Порядком, затвердженим розпорядженням міського 

голови) 

 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. "Спеціальна 

школа № 1 в 

смт. Клевань" 

Рівненської обласної 

ради, "Спеціальна 

школа № 2 в 

смт. Клевань" 

Рівненської обласної 

ради, "Спеціальна 

школа в місті Острог" 

Рівненської обласної 

ради 

2.5 Здійснювати виплати громадянам з обмеженою мобільною 

здатністю, які отримують лікування методом гемодіалізу в 

амбулаторних умовах, для часткового відшкодування витрат, 

пов’язаних з їх приїздом до лікувальних закладів для проходження 

гемодіалізу та від’їздом у зворотному напрямку (згідно з 

Порядком, затвердженим рішенням виконавчого комітету 

Рівненської міської ради) 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. 

Управління охорони 

здоров’я виконавчого 

комітету Рівненської 

міської ради 
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№ 
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Джерела 
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2.6 Здійснювати одному з батьків (опікунів / усиновителів / 

піклувальників) виплати для часткового відшкодування витрат, 

пов’язаних з оплатою відвідувань дитиною з інвалідністю віком до 

18 років занять з плавання (згідно з Порядком, затвердженим 

розпорядженням міського голови) 

2024–2026 

роки 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

2.7 Для участі в міських програмах співфінансування проведення 

капітальних ремонтів, реконструкцій, опоряджувальних робіт у 

багатоквартирних будинках та прибудинкових територій 

надавати, в разі звернень, грошову допомогу (проводити 

відшкодування витрат) членам сімей (батькові / матері, вдові) 

учасників бойових дій, які загинули в Афганістані 

В разі 

потреби 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

2.8 Здійснювати відшкодування вартості наданих ветеранам війни, 

членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, жертвам 

нацистських переслідувань та членам сімей загиблих (померлих) 

жертв нацистських переслідувань послуг з санаторно-курортного 

лікування шляхом перерахування коштів за надані послуги з 

санаторно-курортного лікування відповідно до тристоронніх 

договорів та на підставі актів про надані послуги в розмірі, що не 

перевищує граничного розміру (згідно з Порядком, затвердженим 

розпорядженням міського голови) 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

2.9 Здійснювати відшкодування вартості наданих особам з 

інвалідністю з дитинства, які потребують супроводу внаслідок 

наявних порушень ментального здоров’я, затримки розвитку, 

психічних розладів, послуг з оздоровлення (відпочинку) та їх 

супроводжуючим послуг з проживання і харчування шляхом 

перерахування коштів за надані послуги відповідно до 

тристоронніх договорів та на підставі актів про надані послуги в 

розмірі, що не перевищує граничного розміру (згідно з Порядком, 

затвердженим розпорядженням міського голови) 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

2.10 Здійснювати відшкодування вартості послуг з відновлення 

(виготовлення) документів громадянам, які опинилися в складних 

життєвих обставинах і не в змозі самостійно їх подолати, 

відповідно до висновку Мультидисциплінарної команди для 

комплексного вирішення питань мешканців Рівненської міської 

територіальної громади, які опинились в складних життєвих 

обставинах і не в змозі самостійно їх подолати, утвореної 

розпорядженням міського голови від 01.05.2023 № 438-р 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

3 РОЗВИТОК СИСТЕМИ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ 

3.1 Проводити відвідування та обстеження умов проживання 

громадян Рівненської міської територіальної громади з числа 

соціально вразливих груп населення для визначення потреб і 

запитів, що дасть можливість оперативно приймати рішення, 

спрямовані на посилення їх соціального захисту та надання 

соціальних і реабілітаційних послуг 

Постійно Без 

залучення 

коштів 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного. 



Продовження додатка до рішення Рівненської міської ради від 23.11.2023 № 4095 
 

20 

№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

Рівненський міський 

центр комплексної 

реабілітації осіб та 

дітей з інвалідністю з 

порушенням опорно-

рухового апарату 

"Крок". Рівненський 

міський центр 

соціальних служб. 

Громадські організації 

(об’єднання, 

товариства) та 

об’єднання осіб 

з інвалідністю і 

ветеранів Рівненської 

міської територіальної 

громади 

3.2 Забезпечувати громадян технічними засобами пересування та 

реабілітації за рахунок створеного в Департаменті соціальної 

політики Рівненської міської ради пункту прокату технічних 

засобів реабілітації. 

Поповнювати пункт прокату технічних засобів реабілітації 

допоміжними засобами для особистої рухомості, переміщення та 

підйому за рахунок коштів бюджету Рівненської міської 

територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

3.3 Здійснювати заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази 

Територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) міста Рівного та Рівненського міського центру 

комплексної реабілітації осіб та дітей з інвалідністю з порушенням 

опорно-рухового апарату "Крок" (придбання необхідного 

знаряддя, апаратури, побутового та медичного обладнання, 

технічного інвентарю тощо) 

2024–2026 

роки 

 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного. 

Рівненський міський 

центр комплексної 

реабілітації осіб та 

дітей з інвалідністю з 

порушенням опорно-

рухового апарату 

"Крок" 

3.4 Забезпечувати функціонування Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) міста Рівного 

2024–2026 

роки 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

3.5 Надавати натуральну допомогу громадянам, яким надають 

соціальні послуги в Територіальному центрі соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) міста Рівного, та 

громадянам з числа соціально вразливих груп населення 

Рівненської міської територіальної громади 

2024–2026 

роки 

 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного 

3.6 Організовувати та проводити в Територіальному центрі 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста 

Рівного урочистості, заходи, зустрічі, концерти та святкові обіди 

для ветеранів, громадян похилого віку, осіб з інвалідністю та 

інших категорій громадян 

2024–2026 

роки 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного. 

Громадські організації 

(об’єднання, 

товариства) осіб 

з інвалідністю і 

ветеранів Рівненської 

міської територіальної 

громади 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

3.7 Підтримувати діяльність аматорського художнього колективу 

ветеранів "Надвечір’я" Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) міста Рівного, 

надавати йому всебічну допомогу, сприяти в організації заходів 

2024–2026 

роки 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного 

3.8 Проводити підприємствам, установам, організаціям, фізичним 

особам підприємцям відшкодування вартості наданих ними 

громадянам соціальних послуг, надання яких Територіальним 

центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

міста Рівного не передбачено (згідно з Порядком, затвердженим 

розпорядженням міського голови) 

В разі 

потреби  

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг) міста Рівного 

3.9 Забезпечувати функціонування Рівненського міського центру 

комплексної реабілітації осіб та дітей з інвалідністю з порушенням 

опорно-рухового апарату "Крок" 

2024–2026 

роки 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Рівненський 

міський центр 

комплексної 

реабілітації осіб 

та дітей з інвалід-

ністю з порушенням 

опорно-рухового 

апарату "Крок" 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

3.10 Надавати особам і дітям з інвалідністю та дітям віком до трьох 

років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, 

зарахованим до Рівненського міського центру комплексної 

реабілітації осіб та дітей з інвалідністю з порушенням опорно-

рухового апарату "Крок", натуральну допомогу (продукти 

харчування та, за наявності відповідних медичних рекомендацій, 

засоби гігієни, підгузки, урологічні прокладки) 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Рівненський 

міський центр 

комплексної 

реабілітації осіб 

та дітей з 

інвалідністю з 

порушенням опорно- 

рухового апарату 

"Крок" 

3.11 Надавати дітям з інвалідністю та дітям віком до трьох років, які 

належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, 

зарахованим до Рівненського міського центру комплексної 

реабілітації осіб та дітей з інвалідністю з порушенням опорно-

рухового апарату "Крок", подарунки до Міжнародного дня захисту 

дітей, Міжнародного дня людей з інвалідністю та новорічно-

різдвяних свят 

2024–2026 

роки  

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Рівненський 

міський центр 

комплексної 

реабілітації осіб 

та дітей з інвалідністю 

з порушенням опорно-

рухового апарату 

"Крок" 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

3.12 Організовувати заходи, спрямовані на соціальну, психолого-

педагогічну, фізичну реабілітацію дітей з інвалідністю та дітей 

віком до трьох років, які належать до групи ризику щодо 

отримання інвалідності, зарахованих до Рівненського міського 

центру комплексної реабілітації осіб та дітей з інвалідністю з 

порушенням опорно-рухового апарату "Крок" 

2024–2026 

роки  

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Рівненський 

міський центр 

комплексної 

реабілітації осіб 

та дітей з інвалідністю 

з порушенням опорно-

рухового апарату 

"Крок" 

3.13 Проводити компенсаційні виплати вартості наданих соціальних 

послуг надавачам соціальних послуг (з недержавного сектора) в 

разі їх залучення до надання соціальних послуг (шляхом 

соціального замовлення, державно-приватного партнерства, 

конкурсу соціальних проєктів, соціальних програм тощо) 

відповідно до Закону України "Про соціальні послуги" 

В разі 

потреби 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

3.14 Здійснювати відшкодування витрат за перебування (проживання, 

харчування) особи, яка супроводжує особу з інвалідністю І групи 

по зору (що потребує постійного стороннього догляду) в період її 

перебування в Комунальному закладі "Рівненський обласний 

центр комплексної реабілітації" Рівненської обласної ради, за 

умови укладання договору 

В разі 

потреби 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

3.15 Сприяти забезпеченню надання соціальних і реабілітаційних 

послуг мешканцям Рівненської міської територіальної громади 

шляхом надання іншої субвенції обласному (районному) бюджету 

Рівненської області відповідно до укладених договорів 

В разі 

потреби 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

4 ЗАХОДИ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПОХОВАНЬ ТА ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ 

4.1 Брати участь у проведенні поховань осіб, які мають особливі та 

особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, почесних громадян 

міста, осіб з інвалідністю і ветеранів війни і праці, діяльність яких 

сприяла розвитку соціальної сфери Рівненської міської 

територіальної громади 

Постійно Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

4.2 Здійснювати відшкодування витрат, пов’язаних із похованням 

громадян, яким присвоєно звання "Почесний громадянин міста 

Рівного", та спорудженням (виготовлення та встановлення) 

надгробка на їхніх могилах відповідно до вимог Положення про 

звання та відзнаки Рівненської міської ради, затвердженого 

рішенням Рівненської міської ради від 10.12.2003 № 535 (зі 

змінами) 

В разі 

потреби 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Комунальне 

підприємство 

"Спецкомбінат – 

ритуальна служба" 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

4.3 Здійснювати відшкодування витрат, пов’язаних із: 

– похованням осіб, які до дня смерті були зареєстровані та 

проживали на території Рівненської міської територіальної 

громади, з числа членів сімей [батько / мати та вдова (які не 

одружилися вдруге і не мають працездатних дітей)] учасників 

бойових дій, які загинули на території інших держав, де велись 

бойові дії; 

– спорудженням (виготовлення, доставка, встановлення) 

надгробків чи пам’ятників на могилах таких осіб; 

– оплатою вартості надгробків чи пам’ятників (виготовлення, 

доставка, встановлення) тим особам, які за власні кошти 

спорудили їх на могилах таких осіб. 

Відшкодування здійснювати згідно з Порядком, затвердженим 

розпорядженням міського голови 

В разі 

потреби 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Комунальне 

підприємство 

"Спецкомбінат – 

ритуальна служба" 

5 ЗАХОДИ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ  

5.1 Надавати матеріальну допомогу громадянам з числа внутрішньо 

переміщених осіб, які перебувають на обліку в Рівненській міській 

територіальній громаді та опинилися в кризовій ситуації і 

потребують допомоги (згідно з Порядком, затвердженим 

розпорядженням міського голови)  

Постійно 

 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

5.2 Здійснювати відшкодування витрат, пов’язаних із наданням 

послуг з харчування мешканцям громади, які постраждали 

внаслідок надзвичайної ситуації, та внутрішньо переміщеним 

особам у зв’язку з воєнним станом в Україні (згідно з Порядком, 

затвердженим розпорядженням міського голови)  

В разі 

потреби 

 

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Управління 

освіти виконавчого 

комітету Рівненської 

міської ради 

5.3 Надавати грошову допомогу на поховання померлих осіб, які 

прибули з інших регіонів України у зв’язку з воєнним станом та 

захоронені на території Рівненської міської територіальної 

громади (згідно з Порядком, затвердженим розпорядженням 

міського голови)  

 

В разі 

звернення 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

5.4 Здійснювати відшкодування витрат Комунальному підприємству 

"Спецкомбінат – ритуальна служба" за поховання осіб, які 

прибули з інших регіонів України у зв’язку з воєнним станом та 

захоронені на території Рівненської міської територіальної 

громади (згідно з Порядком, затвердженим розпорядженням 

міського голови) 

В разі 

звернення 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. Комунальне 

підприємство 

"Спецкомбінат – 

ритуальна служба" 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

6 ЗАХОДИ ЩОДО НАДАННЯ ДЕРЖАВНИХ СОЦІАЛЬНИХ ГАРАНТІЙ 

6.1 Надавати грошову допомогу на поховання померлої особи, яка не 

застрахована в системі загальнообов’язкового державного 

страхування, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 31.01.2007 № 99 "Про затвердження Порядку надання 

допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати 

померлого" в розмірі, визначеному з огляду на вартість 

мінімального переліку ритуальних послуг, встановленого на 

бюджетний рік (згідно з Порядком, затвердженим рішенням 

виконавчого комітету Рівненської міської ради) 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

6.2 Здійснювати заходи для надання пільг водіям з інвалідністю, 

водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, в тому числі 

транспортними засобами, що належать громадським організаціям 

осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, організаціям, які 

провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, на 

безоплатне зберігання транспортних засобів у порядку, 

затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 

25.05.2011 № 585 "Про затвердження Порядку надання пільг 

водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, у 

тому числі транспортними засобами, що належать громадським 

організаціям осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, 

організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту 

населення, на безоплатне паркування і зберігання транспортних 

засобів" (згідно з Порядком, затвердженим рішенням виконавчого 

комітету Рівненської міської ради) 

В разі 

потреби  

 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 
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№ 

пор. 

Заходи Строки 

виконання 

Джерела 

фінансування 

Виконавці 

6.3 Проводити виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду відповідно до Закону України "Про 

соціальні послуги" без здійснення підприємницької діяльності 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради 

6.4 Здійснювати відшкодування витрат Рівненській філії Публічного 

акціонерного товариства "Укртелеком" за надання пільг з оплати 

послуг зв’язку окремим категоріям громадян Рівненської міської 

територіальної громади, які мають право на таку пільгу, за умови 

укладання договору, в межах коштів, закладених у бюджеті на 

відповідний рік 

2024–2026 

роки 

Бюджетні 

кошти, а 

також інші 

джерела 

фінансування, 

не заборонені 

чинним зако-

нодавством 

Департамент 

соціальної політики 

Рівненської міської 

ради. 

Рівненська філія 

ПАТ "Укртелеком" 
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6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Комплексна міська соціальна програма "Турбота" на 2024–2026 роки 

фінансується за рахунок коштів бюджету Рівненської міської територіальної 

громади, які щорічно затверджуються в межах можливостей бюджету 

Рівненської міської територіальної громади, а також за рахунок інших джерел 

фінансування, не заборонених чинним законодавством. 

Загальна сума видатків на виконання заходів програми "Турбота" 

визначається під час формування бюджету Рівненської міської територіальної 

громади відповідно до потреб, ініціатив і пропозицій громадськості 

(громадських організацій осіб з інвалідністю і ветеранів, Координаційної ради 

соціального партнерства з громадськими організаціями осіб з інвалідністю і 

ветеранів Рівненської міської територіальної громади) та затверджується 

рішенням Рівненської міської ради. В разі необхідності протягом бюджетного 

року рішенням Рівненської міської ради затверджуються зміни щодо загального 

обсягу фінансування Програми. 

За напрямками виплат, передбачених програмою "Турбота", 

розробляються Порядки про проведення цих виплат, які визначають розміри 

виплат та умови їх проведення і затверджуються розпорядженнями міського 

голови та рішеннями виконавчого комітету Рівненської міської ради. 

Кошторис витрат на виконання заходів програми "Турбота" з розподілом 

за видами видатків, визначенням розмірів і періодичності проведення виплат та 

зміни до нього затверджуються секретарем Рівненської міської ради. 

Фінансування заходів програми "Турбота" у 2024–2026 роках 

здійснюється Департаментом соціальної політики Рівненської міської ради та 

іншими розпорядниками коштів, визначеними в програмі "Турбота", в межах 

загальних асигнувань, передбачених у бюджеті Рівненської міської 

територіальної громади на її виконання у відповідному році. 

 

 

 

Секретар міської ради       Віктор ШАКИРЗЯН 


